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Інструкція  

щодо застосування 

Бланідас Буілд (Blanidas Build) 
Утворювач лужного середовища для води середньої жорсткості 

_____________________________________________________ 

Ця інструкція визначає умови застосування засобу Бланідас Буілд (Blanidas Build) 

виробництва ТОВ «Бланідас», Україна (Компанія сертифікована за стандартами ISO 
9001, ISO 14001) з метою утворення лужного середовища на основі лугу та 
комплексоутворюючих речовин в установах харчової та переробної промисловості, 

підприємствах комунального господарства, громадського харчування та торгівлі, на 
всіх видах транспорту, в учбових та дошкільних закладах, побуті та в інших 

установах для отримання належної гігієни. 
 
Основні характеристики: 

Засіб Бланідас Буілд (Blanidas Build) потужний утворювач лужного середовища на 
основі лугу, комплексоутворюючих компонентів, що знижують жорсткість води, та 
речовин що запобігають посірінню білизни. Наявність комплексоутворювачів знижує 

концентрацію іонів в жорсткій воді і тим самим запобігає осадження мийних 
компонентів. Засіб Бланідас Буілд (Blanidas Build) також сприяє зниженню посіріння 
білизни за рахунок запобігання утворення та відкладення солей жорсткості на 

тканину. 
Засіб Бланідас Буілд (Blanidas Build)  як правило застосовується разом з 
підсилювачем для  видалення плям. Ці засоби разом з відбілювачем утворюють 

високоефективну систему для прання білизни в лікарнях та інших закладах системи 
охорони здоров’я. При використанні з мийним засобом в основному циклі прання 
засіб Бланідас Буілд (Blanidas Build) підвищує ефективність прання дуже забрудненої 

білизни за рахунок підвищення рН мийного розчину. 
 
Переваги: 

При використанні разом з підсилювачем на основі ПАР або мийним засобом: 

 покращує видалення забруднень, особливо харчових (білки) та жирових плям 
(наприклад на кухонній та ресторанній білизні); 

 запобігає посірінню білизни; нейтралізує забруднення в миючому розчині; 
 підвищує ефективність прання за рахунок впливу на взаємодію забруднення 

та тканини (набухання); 

 не містить фосфатів. 
 

Склад: вода осмотична, гідрооксид натрію 15-30% етилендіамінтетраоцтова кислота 
тетранатріева сіль 5-15%,полікарбоксилати < 5%, фосфонати <5%, 
карбоксіметилцелюлоза натрієва сіль < 5%. 
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Рекомендації щодо застосуванню: концентрація визначається в залежності від 
жорсткості води, походження та рівня забруднення, типу тканини. 
 

Рекомендації щодо дозування: 
Рівень забруднення                                      Дозування (мл/кг сух.білизни) 
Легкий                                                             5-10 

Середній                                                        10-20 
Високий                                                          20-40  
 

Фізико-хімічні властивості: 
Зовнішній вигляд: прозора рідина жовтуватого кольору. 

рН (1% розчин): 12,5. 
Значення є стандартними та не замінюють специфікацію. 

 

Заходи безпеки: всі роботи з засобом слід проводити в захисних гумових 

рукавичках, уникати потрапляння засобу в очі та на шкіру. 

 

Фасування: каністра 20 л.  

Засоби в упакуванні перевозять всіма видами транспорту відповідно до правил 

перевезення відповідної категорії вантажів. 

 

Умови зберігання: зберігати тільки в оригінальній тарі, якомога далі від 

нагрівальних приладів і прямого сонячного проміння, за температури від +12°С до 
+25°С, у недосяжному для дітей місці. 
 

Виробник: ТОВ "Бланідас", Україна, 01015, м.Київ, вул.Добровольчих  
батальйонів, 17 
Виробнича ділянка: Україна, 02099, м.Київ, вул.Зрошувальна, 15 

 
Термін зберігання: 2 роки з дати виробництва. 

ТУ У 20.4-36423868-007:2013. 

 


